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NOMBRE:

Leer detenidamente los enunciados. Respetar las pautas de presentacién habituales: ORTOGRAFIA (cada falta descuenta 0,1p, HASTA UN MAXIMO
DE UN PUNTO), orden, limpieza, caligrafia, margenes. Utilizar exclusivamente boligrafo azul o negro. Dejar constancia de los pasos y las operaciones
efectuadas, dando las explicaciones oportunas, asi como comentarios a las leyes utilizadas, obteniendo las formulas que se apliquen en el ejercicio.
No cometer errores graves en este nivel: Uso correcto de Unidades en S.l., despejar correctamente magnitudes. Nomenclatura cientifica cuando
proceda. Diagrama de fuerzas en Dindmica, origen de alturas en Energia. Dibujo-esquema de la situacién, imprescindibles. Sistema de Referencia
claramente indicado. Distinguir evidentemente magnitudes vectoriales/escalares con rigor. La ausencia de todo lo anterior sera penalizada con el
25% de la puntuacion de la pregunta/apartado.

En la correccion de cada pregunta y/o apartado se tendran en cuenta los siguientes criterios de calificacion en forma de % sobre la puntuacion
asignada e indicada: Muy bien=B=100%; Bien=R*=75%; Regular=R=50%; Poco adecuado=R,=25%; M=0%; o cualquier otra fraccién de enteros
razonable y I6gica, en funcion de la distribucion de contenidos a responder en ejercicios y/o apartados (2/3; 1/3...)

1.- Considerar una superficie metalica de Niquel, perfectamente pulida, AUTOEVALUACION DEL ALUMNO Fis 22 BAC

para la que el trabajo de extraccién vale 5,36 eV. Se desea emitir ASPECTOS A MEJORAR:

, . L, . 15 EXPUCACJ@N/ARGUMENTACJ@N DE LO REALIZADO
electrones con una energia cinética maxima de 1,64-10 J. Calcular: (3 ORDEN/LIMPIEZA/MARGENES DELO REALIZADO
puntos) REPRESENTACION SITUACION: DIBUJO-ESQUEMA

a.- La frecuenC|a umbral del metal ASPECTOS CURRICULARES DEL CONTENIDO EVALUADO
(CONODCIMIENTOS TE(jRJCO.S, F@RMU{AS...}

b.- La frecuencia que debe tener la luz incidente y su longitud de ESTRATEGIAS MATEMATICAS VINCULADAS

Onda. RIGOR [UNIDADES, NOMENCLATURA CIENTIFICA, VECTOR/ESCALAR)

c.- La longitud de onda de De Broglie de los electrones emitidos.

. , INFORMACION DE RETORNO FIS 22 BAC
d.- La velocidad de los electrones emitidos.
ASPECTOS A MEJORAR:

e.- La masa relativista de los electrones emitidos. EXPLICACIGN/ARGUMENTAGION DE 10 REALIZADO

f.- éSon estos electrones de tipo relativista? ORDEN/LIMPIEZA/MARGENES DE LO REALIZADO

DATOS: h=6.63-103* Js; c=3-10° m/s; me=9_11.10‘31; 1eV=1.6-10" REPRESENTACION SITUACION: DIBUIO-ESQUEMA

ASPECTOS CURRICULARES DEL CONTENIDO
(CONOCIMIENTOS TEORICOS, FORMULAS)

2.- Se observa experimentalmente que la masa del nticleo de Helio es ESTRATEGIAS MATEMATICAS VINCULADAS

del 4,0026 u.m.a. Con los datos que se suministran, obtener en unidades FIGOR (UNIDADSS NOMENCLATURA CIEVTIFICA VECTOR/ESCALAR)

del S.I. la energia de enlace por nucledn del nicleo de helio.(2 puntos)
DATOS: *,He; m, = 1,0073 uma; m,=1,0087 uma; 1 u.m.a. =1,66-10% kg; c = 3-10° m/s

3.- Venus es el segundo planeta en proximidad al Sol. Posee el dia mas largo del sistema solar (243 dias
terrestres es su periodo de rotacion). (3 puntos)
a.- Con los datos suministrados hallar la altura sobre la superficie de Venus a la que habria que
colocar un satélite estacionario (que esté siempre encima del mismo punto del planeta, en su
ecuador).
b.- La 6rbita de Venus alrededor del Sol es la mas parecida a una circunferencia de todas las del
Sistema Solar. Teniendo en cuenta lo anterior y sabiendo que la distancia de Venus al Sol es de 0,72
u.a. (unidades astrondmicas), hallar el periodo del movimiento de traslacidon de Venus.
.- ¢Qué es una unidad astrondmica? (sin puntuacion)
G=6.67-10""" Nm?/kg?; Myenus=4.869-10%* kg; Ruenus=6051,8 km; Mso=1.989-10°° kg; 1u.a.=150-10° km;
Mrierra=5,972-10*" kg

4.- Una onda armdnica transversal, se propaga en un medio material, en el sentido positivo del eje OX, con
una elongacion maxima de 0,05 m. La velocidad de propagacion es 12,5 m/s y una particula del medio tarda
0,08 segundos en realizar una vibracidn completa. Teniendo en cuenta que la elongacién en el instante
inicial, en el origen es igual a -0,05 (correspondiente a la maxima elongacidn pero negativa), hallar: (2 p.)

a.- El nimero de ondas y la pulsacién (velocidad angular).

b.- La frecuencia, el periodo y la longitud de onda.

c.- La ecuacién de la onda.

d.- Hallar la distancia que separa dos puntos que en el mismo instante se encuentran en oposicién de

fase, esto es: dos puntos cuya diferencia de fase es igual a .



